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 بارم  ال و پاسخنامه ؤشرح س ردیف 

سپس شکل درست عبارت های نادرست را نموده و    درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص  1

 .دبنویسی

 فلزها است.   خواص فیزیکی شبه فلزها بیشتر به نافلزها شبیه بوده در حالی که رفتار شیمیایی آنها همانندآ(  

 برای جوشکاری و برشکاری فلزات از سوزاندن گاز اتن استفاده می شود.ب(  

  به میزان توانایی اتم آنها به از دست دادن الکترون وابسته است.رفتار شیمیایی فلزها  پ(

 ر اتم کربن به یک یا دو اتم کربن دیگر متصل است. هدر ساختار آلکان های شاخه دار،  ت(  

 ستند. رکیب دارد و ترکیب هایش پایدارتر از خودش همیل بیشتری به ایجاد ت   ،لتر باشدافع ث( هرچه فلز  

 

2 

 کنید.ون پرانتز انتخاب  راز درا   ، عنصر مورد نظرهای زیر   در هر یک از عبارت 2

 )آهن / سدیم / تیتانیم (  .فلزی نرم که براحتی با چاقو بریده می شودآ(  

 /روی  /  اسکاندیم).دارد  دشیشه ها وجوخانه مانند تلویزیون رنگی و برخی  یل  وسا  نخستین فلز واسطه که در  ب(

 نقره( 

 )آلومینیوم / آهن / طلا(.فلزی که در سطح جهان بیشترین مصرف سالانه را داردپ(  

 (طلا  /   آلومینیوم /  آهن)   .یا رگه ها در خاک یافت می شود ها    فلزی که در طبیعت به شکل عنصری در کلوخه  ت(

1 

 طه با زغال سنگ به پرسش های زیر پاسخ دهید.رابدر     3

 آ( علت انفجار در معادن زغال سنگ چیست؟

 را بنویسید.در معادن زغال سنگ    ب( دو روش کاهش خطر انفجار

 .بیان کنیدپ( دو مورد از راه های بهبود کارایی زغال سنگ را  
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 با توجه به تصویر رو به رو به پرسش ها پاسخ دهید. 4

 را با بیان علت مقایسه کنید.ظرف  دو    تندی مولکولهای آبیانگین  م   آ(

 ؟ بیشتر است؟ چراظرف    کدام  در    آبب( انرژی گرمایی     

 ، کدام ظرف  C50°پ( برای رساندن دمای آب به 

 ؟ انرژی کم تری نیاز دارد؟ چرا 
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 مهر مدرسه 

               O2ml H 200         O2ml H100 

                    C  45°               C  45°    

                    (2             )       (1 )            



 

 بارم  شرح سوال و پاسخنامه  ف یرد

 پاسخ دهید. ، در رابطه با آلکان های زیر  به پرسش ها  5

 چرا آلکان ها تمایل چندانی به انجام واکنش های شیمیایی ندارند؟آ(  

 

 چگونه با استفاده از آلکان ها می توان از خوردگی فلزها جلوگیری کرد؟ ب(  

 

 ، گران روی آلکان ها افزایش می یابد؟ پ( چرا با بزرگ تر شدن زنجیر کربنی

 

 ( 22H 10C یا  10H 4  Cچرا؟)    ست؟ر ا، کدام آلکان فرارتت( در شرایط یکسان 
 

2 

 

 پاسخ دهید.  واکنش های زیر را در نظر بگیرید و به پرسش ها  6
OH2CH -3HC→O 2+ H 2(g)= CH2CH )a 

 

l)(   2CH -2CH →2(l)Br + 2(g)= CH2CH )b 

                                                                                                                                                    

                                            Br      Br 

 را بنویسید.  aاتالیزگر واکنش ک  فرمول شیمیایی  نام یا آ(

 را بنویسید.  bب( نام فراورده واکنش  

 .را بنویسید  aپ( کاربرد فراورده واکنش  

 شناسایی الکن ها استفاده می شود؟ ت( از کدام واکنش برای  

 

1 

 .دیهد  خسپا  داده شده به پرسش هاترکیب های    با توجه به  7
a(  3CH-CH-4)2H(C-3CH                          b  (        3CH-CH-2CH-CH-2CH-3CH 

3CH                                                    5H2C        3HC                 
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                                   .پاسخ دهید  زیر به پرسش ها  های   واکنش با توجه به   8

(s)Fe+ 2(g)CO →  (s)C   + (s)eOF (1 

 C  + (s)O2Na (2(s)  →   واکنش نمی دهد    

 ؟ چرا؟   Feبیشتر است یا     Cآ( واکنش پذیری  

 ؟ ام نشده استدوم انج واکنش  ب( چرا  

کنید کدام یک به آرایش گاز   ده و مشخص رسم کر  eOFو    O2Naی سدیم و آهن را در  پ( آرایش الکترونی یون ها

  نجیب می رسد؟

25 /2 

c) 

 را بنویسید.  aام ترکیب ن  آ(

 رسم کنید.      bب( فرمول نقطه خط را برای ترکیب

 را بنویسید.   cترکیب  کاربرد  و    فرمول مولکولیپ(  



 افزایش یابد،  C  º 12  میزان به  قطعهاین  دمای   گر ، ایممی ده ژول گرما  19،  ناشناختهفلز    ی از یکگرم   12  قطعه به یک   9

 این فلز کدامیک از موارد زیر است؟                              

 

   

 قلع نیکل  پلاتین  سدیم فلز

)1- c . º1-(j . gC 228/1 132/0 444/0 227/0 

1 

به صورت زیر رسم شده  رات، نمودارهای تغییر انرژی  ل کلسیم کربنات و تجزیه پتاسیم کبرای واکنش های تجزیه   10

  )CO (s)CaO → + Q 3(s)CaCO )I + (g)2                                                                                                                                                  است.

+ Q 2(g)+ 3O s)(2KCl → 3(s)(II) 2KClO     

 ( مربوط است ؟ دلیل بنویسید.Iآ( کدام نمودار به واکنش )

 ( را روی آن بنویسید.Iربوط به نمودار )ب( فرمول شیمیایی واکنش دهنده ها و فراورده های م
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 گرمای آزاد شده در کدام واکنش زیر بیش تر است؟ چرا؟  11

+ Q (g)O2+ 6H 2(g)5CO → 2(g)+ 8O 12(g)H5C(1 

+ Q (g)O2+ 6H 2(g)5CO → 2(g)+ 8O )l12(H5C  (2 
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گرم فلز مس ند  چ،  ( سولفات مطابق واکنش زیرIIدرصد با محلول مس)  90فلز آلومینیوم با خلوص  گرم    1/8از واکنش   12

 (   Cu=  5/63و  g.mol  27  =Al-1آزاد می شود؟ ) 

                    3(aq)                                                                                                                        )4(SO2+ Al (s)3Cu → aq)4(+ 3CuSO (s)2Al 
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گرم کربن به طور کامل   200می شود. اگر در این واکنش  از واکنش زیر برای تولید آهن در فرایند استخراج استفاده   13

 (   Fe=56و  g.mol  12  =C-1)  ، بازده درصدی واکنش را حساب کنید.گرم آهن تولید می شود  1200  ، مصرف شود

2(g)                                                           + 3CO(s)4Fe(s)+ 3C 3(s)O22Fe 

 

 موفق باشید
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 20 جمع نمره  

 انرژی 

 

 

 1نمودار

 انرژی   

 

 

 2نمودار 

 

 

 

 1نمودار



 


